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訪問活動でいただいた原子力関係の主なご意見等について 

 

〔ご意見総数〕 2,570 件 

 

 

 

 

 

〔主なご意見等〕 

【安全性】 

ｏ 安全対策はしっかりしていると思うので、引き続き安全運転をお願いする。 

ｏ 絶対の安全はないと思うが、説明を聞いて、安全性についてある程度理解で

きた。 

ｏ 如何なる設備も自然災害には耐えられないと思う。 

ｏ 福島の事故以降、原発は信用できない。とにかく事故のないようにして欲しい。 

【必要性】 

ｏ 再生可能エネルギーでは原発の代替はできないし、雇用問題・地域活性化等

を考えても原発は必要。 

ｏ 原子力と他のエネルギーを上手く組み合わせて運用すべき。 

ｏ 再生可能エネルギーを活用して、将来的には原発をゼロにすべき。 

【使用済燃料対策】 

ｏ 国内外で実績のある技術は積極的に活用すべき。 

ｏ 再処理施設の完成が遅れているため、いずれ使用済燃料が発電所内で一杯に

なり、発電できなくなるのではないか。 

【原子力防災（避難計画等）】 

ｏ 事故時には、皆、避難経路を通らず、道路が渋滞するのではないか。 

ｏ 自宅での屋内退避は現実的ではない。放射性物質が中に入ってこないか心配。 

 【高レベル放射性廃棄物の処分関係（核燃料サイクル関係を含む）】 

ｏ 高レベル放射性廃棄物の最終処分地が決まっていないことが問題。 

ｏ 核燃料サイクルが構築されていない状況で発電することに疑問を感じる。 

【その他】 

ｏ 川内原子力発電所は特定重大事故等対処施設の設置が期限内に間に合わず

停止するようだが、玄海は間に合うのか。 

ｏ 関電の金品還流事案と同じようなことがないようにお願いする。 

ｏ 様々な情報があり心配になるが、このような活動で正確な情報を提供する

ことはよいこと。 

以 上 

安全性 

1,210 件 

【47.1％】 

使用済燃料対策 

141 件 

【5.5％】 

必要性 

590 件 

【23.0％】 

原子力防災 

138 件 

【5.4％】 

高ﾚﾍﾞﾙ放射性廃棄物 

の処分関係 

100 件 

【3.9％】 

その他 

391 件 

【15.2％】 


